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Tensiune între Armată
şi Primăria Zalău

Primăria și Consiliul Local Zalău aprobau, în urmă cu trei ani, un plan urbanistic zonal pentru dezvoltarea zonei Dâmbu'
Morii, pe fostul amplasament al poligonului Armatei. Proiectul arăta frumos pe hârtie. Erau schiţate 18 blocuri ANL,
grădiniţe, creșe, o piaţă pentru evenimente, un stadion cu 10.000 de locuri, un bazin olimpic, o sală polivalentă cu 5.000 de
locuri, zece terenuri de fotbal, baschet sau tenis și un mare parc de joacă. 
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Sălăjenii dependenţi de dializă, primii
care vor primi cardurile de sănătate

Cei peste 80 de bolnavi de insuficienţă renală care fac
dializă vor fi primii sălăjeni care vor intra în posesia
cardurilor de sănătate. 
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Aproape 70.000 de sălăjeni s-au prezentat duminică
la urne pentru a-și alege reprezentanţii în Parlamentul
European.
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Dezastru liberal în cele patru orașe
sălăjene la alegerile europarlamentare

Fostul primar din Plopiş, acuzat 
de evaziune fiscală

Poştaşii sălăjeni vor primi ce au cerut:
salarii mai mari şi echipamente de lucru

Fost primar al comunei Plopiş în mandatul 2004-
2008, Pisek Francisc, a fost trimis în judecată de către
procurorii sălăjeni pentru evaziune fiscală.
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28 mai 2014:
150 de ani de la moartea ideologului
Revoluţiei din anul 1849-1849 
din Transilvania – Simion Bărnuţiu

Simion Bărnuţiu s-a născut la 2 august 1808, în
localitatea Bocşa, judeţul Sălaj (fost Comitatul Crasnei).
A fost fiul învăţătorului şi cantor al Bisericii Greco-
Catolice şi al Anei, ambii nepoţi de preot. Aceştia au
avut 8 copii.
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Lucrătorii poştali nu au protestat degeaba. După o
serie de mitinguri şi pichetări, dar şi după ce liderii
sindicali au ameninţat că vor intra în greva foamei,
conducerea Companiei Naţionale a coborât garda şi a
promis că va rezolva problemele semnalate de către
protestatari.
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